

# 楼·家居

## 易百装饰：业主签约 “先装修后付款”

□本刊记者 刘丁

近日，我市装饰界出现一个“热点事件”——易百装饰(新加坡)国际有限公司洛阳公司在岁末推出业主签约“先装修后付款”活动。

许多提前获悉活动情况的业主对此次活动表现出浓厚的兴趣。那么，该公司为什么要推出这个活动呢？这个活动能为广大业主带来哪些好处呢？本刊记者带着这些疑问采访了易百装饰(新加坡)国际有限公司洛阳公司总经理路明。

“在2014年即将结束的日子里，我们更想当一群勇敢的战士，无惧冬日的严寒、无惧行业的冰点，设身处地为每位业主考虑关于‘家’的一切。之所以推出业主签约



(资料图片)

‘先装修后付款’活动，是想切实解决每一位业主的装修问题。参与此次活动的每一位业主，只需要交付定金便可享受到易百人性化的服务，实现‘先装修后付款’的愿望。”路明说。

据了解，业主签约“先装修后付款”活动仅限基础装修，仅限易百装饰(新加坡)国际有限公司洛阳公司宝龙总部店，活动时间为12月11日到12月31日。另外，该活动内的套餐大包仅限150平方米以内，整屋全包可享受每平方米880元的优惠。

路明表示：“对于易百来说，我们会把装修变成服务，在某一道工序结束后，经过易百和业主的双方验收，业主再进行装修款项的支付，极大地免去了业主的后顾之忧，让每一位业主理性地选择易百，更能让每一位业主检验我们施工的规范和标准。年后装修的业主，参加我们的活动，可以前期只做水电改造项目，在春节这段时间和我们的设计师沟通，使设计方案更加完善，以便年后其他工序的施工。”

谈起家装市场，路明说：“在选择主材时许多业主很茫然，因为他们不知道商品的价格和价值是否同等，只会反复地对自己看中的商品进行还价，到头来并没有得到自己想要的结果。所以，我们考虑的是如何将性价比提高，将价格与价值相匹配的主材推荐给每一位业主。在易百装饰主材没有回扣、没有返点，我们主张家装主材够用就好，不需要用最好的，但我们的设计一直在追求极致，我们会同业主一起追寻那一款最适合业主的设计方案。”

## 香港谷一装饰集团 举办国际家居设计流行趋势发布会



香港谷一装饰集团员工与美籍设计师艾丁·德克律(左五)合影 (资料图片)

12月6日，香港谷一装饰集团举办“2015国际家居设计流行趋势发布会”。活动期间，香港谷一装饰集团诚邀美籍设计师艾丁·德克律先生亲临谷一装饰洛阳公司，引领2015大宅设计新风尚。

据了解，艾丁·德克律是注册建筑师，也是室内设计协会会员，他的设计作品很多，其中包括知名的洲际东京酒店、横滨泛太平洋酒店、胡志明市的帆船酒店等。此次他莅临

香港谷一装饰集团，分享了其优秀作品，并对公司设计师的案例进行了指导。

香港谷一装饰集团专注于原创高端设计，业主下单即签订家装环保协议、材料包真协议。同时香港谷一装饰还携手中国银行推出“定制最长三年期的家装免息免手续费零贷服务”。香港谷一装饰集团引领洛阳家装设计进入高端、先进、时尚的新时代。(谷宣)



## 把鱼儿养在茶几中



生态茶几鱼缸

□记者 寇玺 文/图

华丽、明亮的鱼缸，绝对是每个喜爱养鱼人的梦想，可是因为占用空间，它又被视为大户型才适合放置的装饰品。

近日，洛阳晚报记者在居然之家洛阳店一家水族箱定制店看到了一款造型特别又不占用很多空间的鱼缸——生态茶几鱼缸。

这款鱼缸的特别之处就是，除了具有普通鱼缸的观赏价值，还具有茶几的使用价值。

鱼缸水箱顶部盖着一块玻璃作为茶几台面，上面可以随意放置茶杯或果盘。为了水箱中的鱼儿能自由呼吸，水箱和茶几台面之间留有一段空隙。

这款有茶几台面的鱼缸该如何换水？其实，这款鱼缸两侧有过滤系统，将鱼缸通电后，过滤系统会让鱼缸内的水不断循环，通过过滤棉吸附水中的杂物，从而实现常年免换水。另外，这款鱼缸还有自动恒温功能，没有噪声，干净环保。

清澈见底的水配上灯光效果，还有色彩斑斓的鱼儿在自由游动，静中有动，和室内装饰相映成趣，充分展现了户主的家居品位。

鱼是宝，水是财，在家中放置一个鱼缸，有“风生水起”的美好寓意。这款生态茶几鱼缸，在不占用很多空间的情况下，把古典、明快、大自然的气息带入人们的生活，不但可以起到清新空气、调节湿度的作用，还可满足人们对大自然的追求。

来自新加坡的新锐设计理念

**Bey** 易百  
Decorative & Design (Singapore)

装修一定要搜：易百装饰

中国最具潜力的装修/设计连锁运营商

2014岁末家装风向标  
家装基础装修“先装修后付款”

建筑面积150平方米以内基装装修含主材  
(整屋全包价880元/平方米)

更多活动详情请到宝龙总部咨询

易百装饰——新锐/时尚/国际/品牌/联盟

**易百装饰**

我们所涉及到的主材均可考证、安心采购  
我们杜绝回扣、零返点、让利全城客户

预约电话：0379-60186100 0379-60202700  
洛阳总部：开元大道与厚载门街交会处南200米路东底商